



Built to Lead

Для немедленной публикации:
23.05.2016

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ПРИОСТАНОВКЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ НА ДОРОГАХ И МОСТАХ ШТАТА ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНИЧНОГО УИКЭНДА

В ходе праздничного уикэнда с оживленным движением на дорогах не планируется закрытия каких-либо полос в связи со строительными работами

Сегодня губернатор Эндрю М. Куомо объявил, что строительные работы на шоссе и мостах штата Нью-Йорк будут приостановлены начиная с 6 часов утра в пятницу, 27 мая и до 6 часов утра во вторник, 31 мая, для того, чтобы путешествующее население испытывало меньше неудобства во время праздничного оживленного движения. Возможно проведение небольших работ за постоянным бетонным ограждением либо в случае необходимости выполнения аварийного ремонта.

"Уикэнд Дня памяти – один из тех праздников в году, когда наблюдается самое оживленное движение на дорогах, и мы принимаем всевозможные меры, чтобы минимизировать задержки и проблемы на дорогах Нью-Йорка, – **сказал губернатор Куомо.** – Прежде всего мы думаем о водителях и стараемся помочь нашему населению доехать по назначению за более короткий промежуток времени и с наименьшим количеством раздражающих их факторов".

Перерыв в строительных работах планируется в соответствии с программой губернатора Куомо под названием "Водители на первом месте", в рамках которой удобство водителей является приоритетом, в связи с чем задержки в движении и пробки по причине работ на дорогах и мостах штата сводятся к минимуму.

Руководитель Департамента транспорта штата Нью-Йорк Мэтью Дж. Дрискол сказал: "Принятые губернатором Куомо меры по ограничению строительных работ во время праздничного уикэнда позволят населению отметить День памяти без того, чтобы волноваться о задержках на дорогах. Я хочу обратиться ко всем водителям с просьбой о соблюдении осторожности на дорогах, а также рекомендую свериться с сервисом 511NY до начала путешествия".

Временно исполняющая обязанности исполнительного директора и главного ответственного по производственным вопросам Управления дорожными коридорами штата Нью-Йорк инженер Мария Лехман сказала:

"Главная задача Управления дорожными коридорам – это убедиться в том, что все автолюбители безопасно и комфортно доедут до места назначения, чтобы отметить День памяти с друзьями и близкими и почтить наших павших героев. Приостановление крупных строительных проектов в течение настолько загруженного уикэнда не только упростит задачу для автолюбителей, но и поможет обеспечить безопасность этого праздника для всех, кто отправится в поездку по дорогам нашего штата".

Для нескольких проектов ограничения будут отличаться в зависимости от предыдущей статистики дорожного движения. Более подробно о закрытии полос в течение праздников - на сайте

<http://www.thruway.ny.gov/travelers/laneclosures/index.html>.

По прогнозу организации AAA более 38 млн. человек отправятся в путь на расстояние более 50 миль от своего дома в ходе предстоящего уикэнда, а примерно 34 млн. из них воспользуются личными автомобилями. Ожидается, что праздник в этом году станет вторым по счету уикэндом по количеству автомобилистов на дорогах, учитывая 2,1-процентный рост движения по сравнению с 2015 годом за счет снижения стоимости топлива.

Напоминаем путешественникам свериться с сервисом 511NY, позвонив по телефону 511 либо воспользовавшись сайтом www.511ny.org до начала путешествия. С помощью этого бесплатного сервиса можно проверить состояние движения на дорогах либо выйти на сайты с информацией о расписании полетов и движении общественного транспорта.

Пользователи смартфонов могут установить бесплатное приложение 511NY с iTunes или Google Play. В приложении появился режим Drive, который вслух подскажет вам о том, что происходит на дороге и предупредит вас о происшествиях и дорожных работах. Вы можете определить место назначения до отъезда и получать информацию о трех различных путях.

Читайте новости Департамента транспорта в Твиттере по адресу [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT), а также на страничке в Facebook по ссылке facebook.com/NYS DOT

###